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Lot No Description

1 CARTIER Alliance en platine 850 millièmes. Accompagnée de son écrin et de sa surboite. 
Tour de doigt : 50 Poids : 2 g

200 / 300 €

2 BULOVA Montre de dame en plaqué or à mouvement mécanique. Boîtier ovale en plaqué 
or, attaches brillantées, couronne cannelée, fond clipsé gravé. Cadran argenté, chiffres 
arabes et index épis appliqués, aiguilles glaives doré. Bracelet à maille paillasson en 
plaqué or à fermoir coulissant. Elle est accompagnée de son écrin d’époque. Boîtier, 
cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel. Dimensions
: 32 x 17 mm - Longueur du bracelet : 20 cm

120 / 150 €

3 BULOVA Montre de dame en plaqué or et acier à mouvement mécanique. • Boîtier ovale 
à pans coupés, attaches vendôme, couronne cannelée, fond clipsé. • Cadran argent 
patiné, minuterie chemin de fer peinte en noir, chiffres Bréguet appliqués, aiguilles lances
dorées. • Bracelet élastique en métal doré et acier à maille godronnée. Elle est 
accompagnée de son écrin d’époque «Lady Boluva». Cadran et mouvement signés 
Mouvement : mécanique de forme à remontage manuel calibre 6AH Dimensions : 27 x 
16 mm - Longueur du bracelet : 16 cm

100 / 120 €

4 BULOVA Montre de dame en acier à mouvement mécanique. Boîtier octogonal en acier 
ciselé, attaches fil, lunette sertie de pierre bleue, couronne fond officier gravé et 
transparent. Cadran argenté, chiffres arabes peints en noir, aiguilles alpha en acier bleui. 
Bracelet élastique en acier à fermoir bijou. Elle est accompagnée de son écrin d’époque. 
Boîtier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel. 
Dimensions : 27 x 16 mm - Longueur du bracelet : 18 cm

100 / 120 €

5 GIRARD PERREGAUX B2014 - 25336 Montre de dame en or blanc 14K (585° millièmes) à
mouvement mécanique. • Boîtier ovale en or blanc 14K, lunette octogonale, attaches 
diamantées, couronne cannelée, fond clipsé. • Cadran argent, chiffres arabes et index 
bâtons appliqués, aiguilles droites. • Bracelet cordon en tissu noir à bagues coulissantes, 
fermoir bijou et chaîne de sécurité (en plaqué or) Elle est accompagnée de son écrin 
d’époque. Boîtier, cadran, mouvement et boucle signés Mouvement : mécanique à 
remontage manuel calibre 4LLV Dimensions : 27 x 14 mm - Longueur du bracelet : 17 
cm Poids brut : 8,10 g

200 / 300 €



Lot No Description

6 TISSOT Montre de dame en acier et métal doré de style « Tank » à mouvement 
mécanique. • Boîtier rectangulaire à bords arrondis en métal doré, couronne cannelée, 
fond acier clipsé. • Cadran blanc, chiffres arabes peints en noir, aiguilles droites. • 
Bracelet en cuir marron, boucle ardillon. Boîtier, cadran et mouvement signés. 
Mouvement : mécanique à remontage manuel. Dimensions : 27 x 20 mm - Longueur du 
bracelet : 14 cm

150 / 200 €

7 Poiray Bague boule en or jaune 18K 750 millièmes sertie de diamants de taille brillant et 
d’améthystes rondes, le tout en serti grain. Signé et numéroté 29108 Dans un écrin 
Poiray Tour de doigt : 52 - Poids brut : 10,68 g

400 / 600 €

8 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie de 12 saphirs calibrés en serti invisible 
alternés de 12 brillants en serti grain. Poinçon de maitre Sté CBD Tour de doigt : 54 
Poids brut : 5,55 g Bon état général, légers manques au rhodiage

380 / 500 €

9 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie d’un saphir de taille coeur en serti griffe dans 
un entourage de brillants en serti grain.Tour de doigt : 53Poids brut : 2,55 g Très bon 
état général, mise à taille possible

350 / 500 €

10 Bague Vague en or gris 18K 750 millièmes sertie de 11 saphirs de taille émeraude en 
serti griffe dans un anneau godronné. Tour de doigt : 58 Poids brut : 2,53 g Très bon 
état, manque un saphir

280 / 350 €

11 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie de trois disques diamantés de sept diamants 
chacun en serti grain. Tour de doigt : 52 Poids brut : 4,00 g Très bon état

380 / 450 €



Lot No Description

12 Bague Vague en or gris 18K 750 millièmes sertie de 11 diamants de taille émeraude en 
serti griffe dans un anneau godronné. Tour de doigt : 58 Poids brut : 2,50 g Très bon état

380 / 450 €

13 Demi alliance en or gris 18K 750 millièmes sertie de 10 diamants de taille moderne en 
serti grain pour environ 0,30 carat au total. Tour de doigt : 54 Poids brut : 3,93 g Très 
bon état

350 / 500 €

14 Alliance américaine en or gris 18K 750 millièmes sertie de 23 diamants de taille moderne
en serti grain pour environ 0,80 carat au total. Tour de doigt : 53 Poids brut : 3,20 g Très
bon état

550 / 700 €

15 Bague Fleur en or gris 18K 750 millièmes et platine 850 millièmes ornée d’un diamant de
taille moderne en serti griffé d’environ 0,20 carat, dans un entourage de jupes et de 
triangles ornés de 8 diamants en serti griffe. Poinçon de maitre français C Coeur M Tour 
de doigt : 52 Poids brut : 4,17 g Très bon état général

450 / 600 €

16 Cartier Love Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée de huit symboles de vis gravées. 
Signé et numéroté FM6270 Tour de doigt : 45 Poids : 3,59 g Parfait état

380 / 450 €

17 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie d’une ligne de sept diamants de taille moderne
en serti grain, dans un anneau au dessin d’arabesques ajourées. Tour de doigt : 51 Poids 
brut : 5,05 g Bon état général

550 / 750 €



Lot No Description

18 Bague jarretière en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’une ligne de saphirs de taille 
marquise en serti griffe alternée de brillants en serti griffe. Tour de doigt : 49 Poids brut 
: 4,15 g

200 / 300 €

19 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un saphir vert de taille ovale en serti clos 
ceint d’une ligne de 12 diamants de taille moderne en serti festonnné pour un total 
d’environ 0,60 carat. Tour de doigt : 60 Poids brut : 3,52 g

200 / 300 €

20 Bague Marquise en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un pavage de diamants en 
croisillons en or gris. Trace de poinçon de maître français. Tour de doigt : 53 Poids brut : 
3,40 g

200 / 300 €

21 Elégant collier souple en or jaune 18K (750° millièmes) à maille tressée et striée formant
un noeud ponctué de 5 diamants en chute en serti griffe sur or blanc 18K. Fermoir à 
cliquet, huit de sécurité. Travail français des années 1960, poinçon de maître illisible. 
Longueur : 41 cm - Largeur : 5 mm - Poids brut : 43,76 g

1 800 / 2 500 €

22 Bague en or 18K 750 millièmes et argent 925 millièmes ornée d’une améthyste de taille 
ovale en serti clos dans un entourage de fils d’or torsadé et de perles. Tour de doigt : 54 
- Poids brut : 10,16 g

150 / 200 €

24 Broche pendentif en or jaune 14K 585 millièmes à motif de coeur formé d’une améthyste
ceint d’une ligne de perles. Epingle avec sécurité. Dimensions : 26 x 26 mm - Poids brut 
: 9,31 g

100 / 200 €



Lot No Description

26 Bague moderniste en or jaune 18K 750 millièmes à décor amati et strié, orné d’un 
diamant de taille brillant en serti griffe d’environ 0,30 carat, épaulé de brillants. Tour de 
doigt : 52 - Poids brut : 11,67 g

500 / 600 €

28 Bague jonc en or jaune 18K 750 millièmes ornée d'une perle de culture de couleur grise, 
entourée et épaulée de diamants de taille brillant. Taille de doigt : 54 - Poids brut : 6,5 g

200 / 250 €

29 Solitaire de style tank en or jaune 18K 750 millièmes et platine 900 millièmes orné d’un 
diamant de taille ancienne en serti griffe d’environ 0,30 carat. Poinçon de maître illisible. 
Tour de doigt : 54 - Poids brut : 5,45 g

200 / 300 €

31 Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée d’une améthyste de taille ronde en serti griffe,
dans un halo diamanté et épaulé de brillants. Tour de doigt : 53 Poids brut : 2,58 g Très 
bon état

250 / 300 €

32 Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée d’un quartz rose de France de taille coeur en 
serti griffe, l’anneau double en forme de vagues diamantées. Poinçon de maitre 
partiellement visible Tour de doigt : 53 Poids brut : 3,67 g Très bon état

480 / 550 €

33 Alliance en or jaune 18K 750 millièmes à motifs de coeur brillantés en serti grain. Tour de
doigt : 52 Poids brut : 3,77 g Bon état général

280 / 350 €



Lot No Description

34 Pendentif Coeur en or gris et jaune 18K 750 millièmes, le motif serti de 47 brillants en 
serti grain. Bélière triangulaire. Poinçon de maitre français illisible Dimensions : 23 x 23 
mm Poids brut : 4,41 g Bon état général, rayures d’usage

400 / 500 €

35 Solitaire en or gris 9K 375 millièmes ornée d’un diamant de taille brillant en serti demi 
clos d’environ 0,40 carat. Tour de doigt : 50 Poids brut : 5,57 g Bon état général, léger 
manque au rhodiage

800 / 1 000 €

36 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un diamant de taille brillant en serti demi 
clos d’environ 0,40 carat et épaulé de six diamants de taille baguette en serti rail. Tour 
de doigt : 52 Poids brut : 4,54 g Bon état général, légère traces d’oxydation

650 / 800 €

37 Collier en or gris 18K 750 millièmes soutenant un motif de trèfle diamanté en serti grain,
la chaîne réglable en trois positions avec fermoir. Longueur de la chaine : 45 cm 
Diamètre du motif : 12 mm Poids brut : 1,75 g Très bon état

220 / 250 €

38 Bague en or gris 18K 750 millièmes soutenant un motif de trèfle diamanté en serti grain. 
Diamètre du motif : 11 mm Tour de doigt : 51 Poids brut : 0,94 g Très bon état

220 / 250 €

39 Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille cabochon coeur en serti 
griffe, ceint et épaulé de 28 diamants de taille moderne en serti grain, dans un décor 
d’arabesques ajourées et mille grain, ponctué de six diamants en serti clos. Tour de doigt
: 52 Poids brut : 5,34 g Très bon état

850 / 1 000 €



Lot No Description

40 Paire de puces d’oreilles en or gris 18K 750 millièmes serti de diamant de taille moderne 
en serti clos d’environ 0,70 carat au total. Système Alpa en or pour oreilles percées. 
Diamètre : 5,80 mm Poids brut : 2,1 g Très bon état

1 300 / 1 500 €

41 Pendentif feuille en or jaune 18K 750 millièmes centré d’un diamant de taille brillant en 
serti griffe, de perles et de feuilles émaillées. Accompagné d’une chaine en or jaune 18K 
750 millièmes. Longueur de la chaine : 26 cm - Poids brut : 6,00 g

200 / 300 €

42 Pendentif feuille en or jaune 18K 750 millièmes centré d’un diamant de taille brillant en 
serti griffe. Accompagné d’une chaine en or jaune 14K 585 millièmes. Longueur de la 
chaine : 20 cm - Poids brut : 3,24 g

200 / 300 €

43 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’une pierre bleue en serti quatre griffes 
dans un épaulement ajouré de volutes brillantées. Poinçon de maître français illisible. 
Tour de doigt : 53 Poids brut : 4,00 g

80 / 120 €

44 Poiray Pendentif en or rose 18K 750 millièmes orné d’un quartz rose de taille coussin en 
serti griffe. Accompagné d’une chaine en or rose 10K. Signé et numéroté pour le 
pendentif 103278 Longueur de la chaine : 24 cm - Poids brut : 4,25 g

350 / 500 €

45 Mauboussin « Chance of Love » Pendentif en or jaune 18K 750 millièmes serti d’un 
diamant de taille brillant en serti griffe d’environ 0,10 carat dans un entourage de 
brillants. Accompagné de sa chaine. Signé et numéroté M0730 Longueur de la chaine : 
22 cm - Poids brut : 3,43 g

200 / 400 €



Lot No Description

46 Mauboussin « Chance of Love » Bague en or jaune 18K 750 millièmes serti d’un diamant 
de taille brillant en serti griffe d’environ 0,10 carat dans un entourage de brillants. Signé 
et numéroté Q1630 Tour de doigt : 54 - Poids brut : 4,80 g

400 / 600 €

47 Lot de bijoux fantaisie en métal doré comprenant deux paires de puces d’oreilles en 
pierre violette et six pendentifs ornés de pierres verte, blanche, violette et bleues.

30 / 50 €

48 Bague en platine 800°millième ornée d’un diamant de taille navette en serti griffe et 
épaulé de deux diamants de même forme en serti griffe. Tour de doigt : 49 - Poids brut :
5,23 g

1 500 / 1 800 €

50 Pendentif en or jaune 14K 585 millièmes ornée d’une citrine de taille ovale. Poids brut : 
1,93 g

100 / 200 €

51 Cartier Trinity Bague en trois tons d’or 18K 750 millièmes entrelacés. Signé Tour de doigt
: 55 Poids : 4,27 g Très bon état

480 / 550 €

52 Paire de clip d’oreilles en or jaune 18K 750 millièmes motif rectangulaire cures serties en
leurs centres d’une ligne alternant 3 saphirs de taille ovale en serti clos et 4 diamants de 
taille moderne en serti clos. Système à clip pour oreilles percées Largeur : 9 mm Poids 
brut : 8,66 g Bon état général

500 / 700 €



Lot No Description

53 Bague en trois tons d’or 18K 750 millièmes entrelacés, l’un des anneaux serti d’une ligne
de 9 diamants de taille brillants en serti grain pour un total d’environ 0,20 carat. Tour de 
doigt : 54 Poids brut : 8,44 g Bon état général, rayures d’usage

480 / 550 €

54 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un quart de cercle serti de 4 diamants 
taille baguette en serti rail et épaulés en chute en 8 brillants en serti grain. Trace de 
poinçon de maître Tour de doigt : 57 Poids brut : 8,27 g Bon état général

500 / 700 €

55 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille ovale en serti clos 
épaulé en croissants et en flèche de brillants en serti grain. Toi de doigt : 57,5 Poids brut 
: 5,88 g Bon état général

300 / 500 €

56 Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille ovale en serti griffe, 
soutenu par un panier ajouré diamanté en mille grain et épaulé en en chute de brillants 
en serti grain et mille grain. Poinçon de maître Sté Roue dentelée AA Toi de doigt : 53 
Poids brut : 3,75 g Parfait état

580 / 750 €

57 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille ovale en serti griffe 
épaulé en triangle de brillants en serti grain et ceint de lignes de saphirs ronds en serti 
rail. Toi de doigt : 56 Poids brut : 4,72 g Bon état général, rayures d’usage

350 / 450 €

58 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie d’un diamant de taille brillant en serti clos 
d’environ 0,10 carat, enlacé d’une ligne de 25 diamants de taille moderne en serti grain 
pour un total d’environ 0,50 carat. Toi de doigt : 62 Poids brut : 10,80 g Très bon état, 
légères marques sous l’anneau

550 / 750 €



Lot No Description

59 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille ovale en serti demi clos 
dans un pavage de brillants en serti grain, le tout soutenu par un panier ajouré. Toi de 
doigt : 53 Poids brut : 6,48 g Bon état général

380 / 500 €

60 Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille cabochon en serti griffe 
diamanté et épaulé de brillants en serti grain. Poinçon de maître Sté Roue dentelée AA 
Toi de doigt : 52,5 Poids brut : 3,71 g Parfait état

420 / 500 €

61 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille ovale en serti griffes 
ceint d’une ligne de 8 diamants de taille moderne en serti griffe sur or gris pour un total 
d’environ 0,40 carat. Poinçon de maître français J As de Pique B Tour de doigt : 55 Poids 
brut : 2,82 g

250 / 400 €

62 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée de trois saphirs de tailles ovale et rondes en 
serti griffe dans un entourage de torsades partiellement serties de brillants. Trace de 
poinçon de maître. Tour de doigt : 52 Poids brut : 2,37 g

200 / 300 €

63 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’une obsidienne de taille ronde en serti 
demi clos ceint d’une vague diamantée en serti grain sur or gris, l’anneau triplement 
godronné. Poinçon de maître français illisible. Tour de doigt : 53,5 Poids brut : 7,78 g

300 / 500 €

64 Bague Chevalière en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’une émeraude taille carré en 
serti clos ceint épaulée en chute de damants troîdia en serti clos. Tour de doigt : 52 Poids
brut : 6,72 g

300 / 500 €



Lot No Description

65 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille coussin en serti demi 
clos ceint d’une ligne quadrilobée de 12 diamants de taille moderne en serti griffe pour 
un total d’environ 0,60 carat. Tour de doigt : 53,5 Poids brut : 3,91 g

250 / 400 €

66 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille coussin en serti demi 
clos épaulé d’une chute de dix diamants de taille baguette en serti rail, dans une monture
ajourée. Tour de doigt : 53 Poids brut : 5,66 g

400 / 600 €

67 Bague en argent 925 millièmes ornée d’un corindon de taille cabochon ovale en serti 
griffe épaulé d’une ligne de quatre pierres rouge en serti grain. Tour de doigt : 54 Poids 
brut : 4,65 g

150 / 200 €

68 Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée d’un rubis de taille ovale en serti griffe 
partiellement ceint d’une ligne de diamants de taille moderne en serti grain. Tour de 
doigt : 52 Poids brut : 2,34 g

250 / 350 €

69 Deux colliers en billes aplaties de pierres, l’un d’améthystes, l’autre d’émeraudes. 
Fermoirs à cliquets et à mousqueton (un en métal, l’autre en or jaune 18K 750 
millièmes) Longueurs : 40 cm Poids brut total : 18,83 g

50 / 100 €

71 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un saphir de taille ovale en serti griffe 
dans une vague pavée de brillants en serti grain. Toi de doigt : 56 Poids brut : 5,49 g 
Bon état

380 / 500 €



Lot No Description

72 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’une pierre verte de taille ovale en serti 
griffe dans un entourage en croix de brillants en serti grain, le tout soutenu par un panier
ajouré. Toi de doigt : 54 Poids brut : 3,42 g Bon état

180 / 250 €

73 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’une émeraude de taille ovale en serti clos 
dans un entourage brillants en serti festonné, le tout sur un anneau godronné en 
diagonale. Toi de doigt : 54 Poids brut : 10,72 g Bon état et rayures d’usage

480 / 550 €

74 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’une émeraude de taille émeraude en serti 
griffe affrontant une ligne de 4 diamants de taille princesse en serti rail. Toi de doigt : 49 
Poids brut : 3,38 g Bon état et rayures d’usage

350 / 500 €

75 Bague en or jaune 18K 750 millièmes sertie d’un diamant de taille moderne en serti clos 
d’environ 0,10 carat dans un entourage de rouleaux sertis d’émeraudes en serti rail. Toi 
de doigt : 54 Poids brut : 4,00 g Très bon état

500 / 700 €

76 Bague en or jaune 18K 750 millièmes sertie de deux lignes de saphirs et émeraudes de 
taille ronde alternances de diamant de taille moderne, le tout en serti griffe. Toi de doigt 
: 55 Poids brut : 4,25 g Bon état, accident à l ‘anneau retenant la ligne de saphirs

500 / 700 €

77 Paire de clips d’oreilles en or jaune et gris 18K 750 millièmes sertie de rubis de taille 
ovale en serti clos dans un entourage de brillants en serti grain. Système à clip pour 
oreilles percées. Diamètre : 10 mm Poids brut : 4,75 g Très bon état

320 / 500 €



Lot No Description

78 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie d’un rubis de taille ovale en serti griffe 
souligné de deux courbes de brillants en serti grain et noirci. Toi de doigt : 53 Poids brut 
: 2,39 g Très bon état

380 / 550 €

79 Bague en or jaune 18K 750 millièmes sertie d’une émeraude de taille ovale en serti griffe
vient d’une ligne de diamants de taille moderne en serti griffe pour un total de 0,40 
carat. Toi de doigt : 56 Poids brut : 4,00 g Très bon état

220 / 300 €

80 Bague en or jaune 18K 750 millièmes sertie d’un rubis de taille ovale en serti griffe ceint 
et épaulé d’une ligne de brillants en serti grain. Toi de doigt : 47 Poids brut : 4,40 g Bon 
état

320 / 400 €

81 Bague de style Tank en or jaune 18K 750 millièmes sertie d’un pavage de 9 diamants de 
taille moderne en serti grain d’environ épaulés de 4 diamants de taille rose en serti grain,
le tout dans une monture godronnée Toi de doigt : 53 Poids brut : 3,66 g Bon état

280 / 400 €

82 Bague en or jaune 18K 750 millièmes sertie de 7 diamants de taille moderne en serti 
étoilé. Toi de doigt : 57 Poids brut : 7,70 g Très bon état

500 / 700 €

83 Bague de style Tank en or jaune 18K 750 millièmes sertie d’un pavage de 4 diamants de 
taille rose en serti grain et ornée d’un diamant de taille ancienne en serti griffe, le tout 
dans une monture godronnée et à volutes. Trace de poinçon de maître Toi de doigt : 55 
Poids brut : 4,74 g Bon état

350 / 500 €



Lot No Description

84 Bague en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’une pierre rouge de taille ronde en serti 
clos dans un entourage enroulant de brillants en serti festonné, le tout sur une monture 
partiellement godronnée horizontalement. Toi de doigt : 53 Poids brut : 8,06 g Bon état 
général

380 / 500 €

85 Large Bague en or jaune 18K 750 millièmes sertie d’un pavage de diamants de taille 
moderne en serti grain centré d’un rubis de taille ovale en serti clos. Toi de doigt : 57 
Poids brut : 7,57 g Bon état

380 / 500 €

86 Bague moderne en or jaune 18K 750 millièmes ornée d’un rubis de taille ovale en serti 
clos, la monture quadrillée et partiellement sertie de lignes de 3 brillants en serti grain. 
Toi de doigt : 57 Poids brut : 5,11 g Très bon état

280 / 350 €

87 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie de 3 diamants de taille moderne en serti grain 
dans une monture ajourée et godronnée. Toi de doigt : 52 Poids brut : 3,93 g Très bon 
état

250 / 400 €

88 Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie d’un saphir de taille ovale en serti griffe 
épaulée de diamants de taille baguette. Trace de poinçon de maître Toi de doigt : 52 
Poids brut : 3,52 g Très bon état général

480 / 550 €

89 Bague en or jaune 18K 750 millièmes à motif hexagonal partiellement serti de diamants 
de taille moderne en serti grain et de rubis calibrés en serti rail. Toi de doigt : 49 Poids 
brut : 4,48 g Bon état, rayures d’usage

280 / 450 €



Lot No Description

90 Pendentif en or gris 18K 750 millièmes , la bélière sertie de diamants en chute et en serti
grain, soutenant une turquoise facettée. Diamètre : 10 mm Poids brut : 2,79 g Bon état, 
égrisure sur la turquoise

150 / 200 €

91 Pendentif en or jaune 18K (750° millièmes) à motif ovale godronnée, ornée d’un citrine 
ovale, la bélière godronnée ponctuée de trois brillants en serti grain. Travail français 
(poinçon illisible) Dimensions : 22 x 15 mm - Poids brut : 5,32 g

100 / 300 €

92 Broche en or jaune 18K 750 millièmes serti de deux améthystes de taille ovale en serti 
clos perlé entourant un motif floral et d’arabesques. Dimensions : 18 x 29 mm - Poids 
brut : 5,08 g

200 / 300 €

95 Un lot de bracelets en métal doré dont un orné de demi sphères noires. Fermoir bijou. 
Longueur des bracelets : 19 cm

10 / 20 €

96 Collier en or gris 18K 750 millièmes retenant deux émeraudes de taille carré en serti 
griffe, une émeraude de taille émeraude en serti griffe ceint d’une ligne de brillants, 
soutenant une émeraude de taille ovale en serti griffe également ceint d’une ligne de 
brillants en serti grain. Fermoir mousqueton réglable. Longueur : 40 cm Poids brut : 3,18
g

800 / 1 000 €

97 AC Collier de perles de culture de couleur rosée en légère chute allant de 7,5 mm à 8,4 
mm de diamètre. Fermoir mousqueton en or gris 18K 750 millièmes. Longueur : 45 cm 
On y joint les puces d’oreilles au motif, diamètre des perles : 7,62 mm , système pour 
oreilles perchées en or gris 18K 750 millièmes et fermoir plastique. Poids brut total : 
41,24 g

200 / 250 €



Lot No Description

98 Paire de boucles d’oreilles en argent 925 millièmes à motifs de feuilles entièrement 
serties de pierres blanches en serti grain. Système pour oreilles percées partiellement 
serti de pierres blanches. Dimensions : 70 x 22 mm Poids brut : 17,31 g

60 / 80 €

99 Bracelet jonc en jade de couleur « brun écaille de tortue ». Dimension intérieure : 60 
mm

50 / 100 €

100 Pendentif en or gris 18K 750 millièmes orné d’un saphir rose de taille coussin d’environ 
1,40 carat en serti griffe, ceint d’un ligne de diamants de taille moderne et baguette en 
serti grain, surmonté d’une bélière triangulaire brillantée. On y joint une chaine en or gris
18K 750 millièmes à fermoir mousqueton réglable. Accompagné d’un certificat pour la 
pierre. Dimensions : 16 x 9 mm Poids brut total : 1,69 g

400 / 600 €

101 Pendentif en or gris 18K 750 millièmes orné d’un rubis de taille ovale d’environ 1 carat 
en serti griffe, surmonté de noeuds et de brillants. Accompagné d’un certificat pour la 
pierre. Dimensions : 17 x 6 mm Poids brut : 0,71 g

200 / 300 €

103 Paire de boucles d’oreilles en or gris 18K 750 millièmes retenant en chute des saphirs, 
émeraudes et rubis de taille carré en serti griffe et couronnés d’une ligne de brillants en 
serti grain. Système pour oreilles percées. Hauteur : 36 mm Poids brut :5,68 g

350 / 500 €

104 PIANEGONDA Collier en argent 925 millièmes à transformations (ras du cou et sautoir) à 
maille ronde, retenant deux disques monogrammés. Longueur : 45 cm Poids brut : 53,16
g

80 / 100 €



Lot No Description

105 Bague en or gris 18K 750 millièmes ornée de quatre lignes de pierres blanches en serti 
grain. Tour de doigt : 56 Poids brut : 2,93 g

60 / 80 €

106 Bague Arlequin jonc en or jaune 18K 750 millièmes pavée d’un cabochon de saphir, de 
rubis de taille ronde, d’émeraude de taille ronde et de diamants de tailles ronde et 
baguette, tous en serti clos. Tour de doigt : 56 Poids brut : 10,82 g

300 / 500 €

107 Bague jonc en or jaune 18K 750 millièmes pavée de trois rangées de diamants de taille 
brillant en serti grain. Tour de doigt : 48 Poids brut : 4,12 g

150 / 250 €

108 Paire de créoles en perles aplaties de pierres blanches et roses. Système en argent 925 
millièmes. (manque un crochet) Diamètre : 38 mm Poids brut : 15,00 g

50 / 100 €

109 Deux paires de boucles d’oreilles de perles aplaties de pierres blanches et roses. Accident
et manque à une boucle. Systèmes en ors jaune et gris 18K 750 millièmes. Hauteur : 45 
mm Poids brut : 18,67 g

80 / 150 €

110 Isabel Canovas Lot de deux clips d’oreilles et une broche en métal doré stylisant des 
motifs floraux soutenant en papilles des pots de fleurs godronnés.
Isabel Canovas Lot de comprenant un clip d’oreille et une broche en métal doré stylisant 
des motifs feuillagés soutenant en papilles des pots de fleurs godronnés.
Isabel Canovas Lot de deux épingles à cheveux en métal doré stylisant des motifs 
floraux.

80 / 100 €



Lot No Description

111 Lot de cinq médailles en métal, trois d’un concours de chant de la ville de Paris en 1885 
et 1886, une médaille de mariage et un mémoire commémorative e inauguration de 
l’Aérogare d’Orly en 1961. Dans leurs écrins en cuir rouge et bordeaux

20 / 30 €

113 ST Dupont Briquet à gaz en métal et laque bleu nuit, idéogramme rouge. Non 
fonctionnel. Dimensions : 59 x 36 x 15 mm

30 / 50 €

114 Une lot de 5 stylos en métal et argent, un bille en métal Cross, un bille en métal 
Christian Dior, un bille métal torsadé Waterman, un feutre Parker et un bille en argent 
925 millièmes Waterman: Poids brut de l’argent : 17,6 g

20 / 30 €
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